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اخبار    محیط زیست 

 همدان- نسل فردا: معاون صنایع‌دستی میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان همدان، از پیشنهاد لالجین به‌عنوان »شهر خلاق« 
برای ثبت جهانی در یونسکو خبر داد. علیرضا قاسمی اظهار داشت: لالجین 
به‌عنوان قطب سفال خاورمیانه، یکی از جذابیت‌های همدان محسوب 
می‌شود که هرساله تعداد زیادی توریست به این استان جذب می‌کند. 
قاسمی، بابیان اینکه  برای رونق بازار صنایع‌دستی استان همدان، رایزنی‌هایی انجام‌شده، گفت: پیشنهادشده 
لالجین به‌عنوان شهر خلاق در یونسکو ثبت جهانی شود. قاسمی همچنین گفت: در زمینه های مختلف 

نسبت به برپایی بازارهای صنایع‌دستی به‌خصوص در آستانه نوروز ۹۵ برنامه‌ریزی‌شده است.

شیراز- نسل فردا: دومین عمل جراحی قلب جنین توسط جراحان دانشگاه 
علوم‌پزشکی شیراز، با موفقیت انجام شد. عضو تیم جراحی جنین دانشگاه علوم 
پزشکی شیراز، با بیان این مطلب و تاکید بر اینکه این جراحی در کشورهای 
منطقه بی‌سابقه است، تصریح کرد: این عمل جراحی، روی یک جنین که 
دارای مشکل‌ قلبی تشخیص داده شده بود، انجام شد.حمید آموزگار افزود: این 

تهران ـ نسل فردا: مرتضی طلایی، نایب رییس شورای شهر تهران درباره 
وضعیت هوای پایتخت با بیان اینکه بیان برخی مسایل در خصوص آلودگی هوا به 
نوعی تحت تاثیر قرار دادن افکار عمومی است، ادامه داد: مشکل آلودگی هوا برای 
دیروز و امروز نیست و متاسفانه غفلت دولت‌ها از انجام وظایف خود در قبال کاهش 
آلودگی هوا سبب ایجاد این مسئله شده است.طلایی  درباره تاثیر بلندمرتبه سازی 
اظهارکرد: اگر بلندمرتبه سازی متهم اصلی آلودگی هوا بود، باید در طول سال، شاهد این گونه شرایط آلودگی هوا بودیم 

و اینگونه نیست که باد پشت ساختمان‌های بلند مرتبه تهران گرفتار شده باشد و نتواند وارد شهر شود. 

غفلت دولت‌ها علت اصلی آلودگی هوا

خبر روز 
پایتخت سفال ایران در راه یونسکو جراحی قلب یک جنین در شیراز

جنین، دچار تنگی شدید دریچه ریوی و بطن راست قلب او کوچک‌تر از حد طبیعی بود که در صورت انجام‌ندادن 
این جراحی، تا پایان عمر ازمشکل قلبی رنج می‌برد. این عمل جراحی، به صورت گشادکردن دریچه ریوی با استفاده 

از بالون صورت گرفت و توانستیم زمینه رشد بطن راست جنین را برای داشتن یک زندگی عادی، فراهم کنیم.

مجید نامداری، مدیرعامل شرکت 
عمران شهر جدید فولادشهر، با اشاره 
به شایعه نشت فاضلاب به کانال آب 

کشاورزی، اظهار کرد: هیچ فاضلابی به 
کانال آب کشاورزی وارد نشده است.
مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید 
فولادشهر، با توجه به فیلم منتشر 
شده در شبکه‌های اجتماعی مبنی 
برنشت فاضلاب به کانال آب، تصریح 
کرد: طبق شیت‌های آزمایشگاهی 
موجود، این آب‌ها قابل‌ استفاده برای 
فضای سبز است و چنانچه آبی به کانال 
نشت پیدا کرده، تصفیه شده و قابل 
‌استفاده بوده است.وی در خصوص 
مشکلات تصفیه فاضلاب مسکن مهر 

فولادشهر متذکر شد: دستگاه‌های خدمت رسان از 
انجام‌ وظیفه‌های ذاتی خود غافل شده‌اند و نتیجه این 

غفلت چندساله را باید پاسخگو باشند.

  پکیج تصفیه فاضلاب برای پنج هزار واحد 
جوابگو  است

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید 
فولادشهر، یادآور شد: اخیرا مطرح‌شده 
که پکیج تصفیه فاضاب، تنها برای 
2 هزار واحد کارایی دارد؛ در حالی‌ که 
این تصفیه خانه برای پنج هزار واحد، 
جوابگو خواهد بود. نامداری ادامه داد: 
شرکت عمران شهر جدید فولادشهر، بر 
اساس توافقات انجام‌شده در استانداری، 
موظف است برای گسترش حوضچه‌ها 
و انتقال خط لوله‌های جدید تا تاریخ 
بیستم اسفندماه سال 94 اقدام کند که 
تنها 70 متر از مسیر انتقال که حریم جاده نجف‌آباد 

است، باقی‌مانده است.

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید فولادشهر، 
افزود: کلیه واحدهای مسکن مهر توسط انبوه‌سازان 
و با نظارت شرکت عمران فولادشهر، تحویل مردم 
شده و تمامی خدمات روبنایی و زیربنایی این واحدها 
توسط شرکت عمران فولادشهر احداث ‌شده است.

این مسئول تأکید کرد: اخیرا اعتباری بالغ ‌بر 45 
میلیارد تومان در برزن پنجم و ششم هزینه شده و 
سایر خدماتی نظیر احداث پنج مدرسه، کلانتری، 
چندین پایگاه مقاومت بسیج و نیز بسیاری از خدمات 
بهداشتی در منطقه از جمله اقدامات شرکت در 
خصوص تسهیل معیشت مردم مسکن مهر فولادشهر 
است.نامداری از واگذاری 60 میلیارد ریال از اعتبارات 
داخلی به شهرداری فولادشهر خبر داد و عنوان کرد: 
مسکن مهر فولادشهر، در محدوده قانونی شهرداری 
فولادشهر بوده و این نهاد از آنجایی‌ که در حال دادن 
پایان کار و پروانه به واحدهاست، باید در سایر مسایل 

رفاهی شهروندان نیز ورود پیدا کند.

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید فولادشهر، 
با تأکید بر ورود دستگاه‌های خدمت‌رسان در حل 
مشکلات مسکن مهر فولادشهر، خاطر نشان کرد: 
سابقه مشکلات مسکن مهر، چندین ساله بوده 
 و نمی‌توان این مشکلات را در یکی دو ماه مرتفع 

کرد. 

وی در پایان گفت: یقینا تخصص شرکت عمران در 
خصوص آب و فاضلاب نیست و در اینجا اداره آب و 
فاضلاب باید برای بر طرف شدن مشکلات ورود پیدا 
کند که البته ما همیشه حامی نهادهایی که برای امر 
خدمت‌رسانی به مردم مسکن مهر فولادشهر در حال 

فعالیت‌ هستند، بوده و خواهیم بود.

حضور درنا در لیگ جهانی والیبال
سرپرست دفتر محیط زیست و توسعه پایدار وزارت 
ورزش و جوانان، ضمن اینکه کج‌سلیقگی برخی اعضای 
فدراسیون والیبال را دلیل حک نکردن طرح درنا روی 
پیراهن ملی‌پوشان والیبالیست کشور دانست، از حضور 
درنا در مسابقات لیگ جهانی والیبال خبر داد. رضا 
شجیع با تاکید بر اینکه محمود گودرزی، وزیر ورزش و 
جوانان با نقش بستن طرح درنا بر پیراهن بازیکنان تیم 
ملی والیبال موافق است، افزود: این کار، یک ایده‌پردازی 
داشته و فعالین حوزه محیط زیست، ماه‌ها در جلسات 
متعدد شرکت کردند ولی به علت کج‌سلیقگی‌ها، پیگیر 
کار نشدند. شجیع با بیان اینکه دفتر محیط زیست وزارت 
ورزش و جوانان، اخیرا جلساتی را در این مورد تشکیل 
داده، اظهار کرد: در حال رایزنی هستیم تا رویداد مهم 
قرار گرفتن درنا روی پیراهن والیبالیست‌ها محقق شود. 
قول می‌دهیم که برای مسابقات لیگ جهانی حتما با درنا 
حضور یابیم. درنا از پرنده‌های به‌شدت در معرض خطر 
انقراض است، آخرین بازمانده از نسل درناها با نام »درنای 
امید« هفت سال است که بعد از طی مسافت 4000 
کیلومتری از سیبری روسیه خود را برای زمستان‌گذرانی 

به تالاب فریدون‌کنار ایران می‌رساند.

ممنوعیت شکار پرندگان در راستای 
فرصت‌دهی به طبیعت

قزوين- نسل فردا:سرپرست اداره‌کل حفاظت 
محیط‌زیست استان قزوین، با اشاره به دومین سال 
عدم صدور پروانه شکار پرندگان در این استان گفت: 
ممنوعیت شکار پرندگان در راستای حفاظت هرچه 
بیشتر از حیات‌وحش و فرصت‌دهی به طبیعت است.

سیاوش شمسی‌پور اظهار کرد: هر سال، صدور یا عدم 
صدور پروانه شکار توسط سازمان محیط‌زیست پس از 

ارزیابی از وضعیت مناطق آزاد کل کشور انجام می‌شود.

 کلیه واحدهای مسکن 
مهر توسط انبوه‌سازان 

و با نظارت شرکت 
عمران فولادشهر، 
تحویل مردم شده 
و تمامی خدمات 

روبنایی و زیربنایی این 
واحدها توسط شرکت 

عمران فولادشهر 
احداث ‌شده

هیچ فاضلابی به کانال آب فولادشهر نمی ریزد
مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید فولادشهر:

 

گروه 
ایران 

یکي از نقاط ديدني استان گيلان و شهرستان تالش، 
پارک جنگلي گيسوم است. مسيري زيبا و ديدني که 
درختان سر به فلک کشيده آن، تونلي جنگلي را ايجاد 
کرده و دل هر بيننده‌اي را با خود مي‌برد. در جنوب 
گيسوم، رضوانشهر به فاصله ۱۴کيلومتر و شمال آن، شهر هشتپر )تالش( با فاصله حدود 
۲۰کيلومتر، قرار دارد.جاده گيسوم، تونلي جنگلي را با نسيم خنک کوهستان‌هاي تالش 
در هم آميخته تا تن و جان هر رهگذري را آرامش ببخشد و روحش را آسايش دهد.
گيسوم، جايي است که جنگل و دريا به هم مي رسند؛ سحر طبيعت به اوج خود مي رسد 

و زيبايي دو چنداني را نصيب چشمان گردشگران مي‌کند.

كاخ هشت بهشت، در دوره‌ زمامداري شاه سليمان صفوي 
و در سال 1080 هجري در باغ بلبل بنا شد. پس از اين نيز 
در پايتخت هاي پيشين صفويه، تبريز و قزوين نيز بناهايي 
به اين نام وجود داشت كه اكنون اثري از آنها باقي نيست؛ 
لكين هشت بهشت اصفهان، با دنيايي از تخيلات، همچنان باقي مانده است. كاخ در دو طبقه 
و بر كي پايه‌ هشت ضلعي به بلندي 130 سانتي‌متر بنا شده، بلندي كاخ نيز نزدكي به 14 متر 
است. كاخ را از چهارسوي، چهار ايوان باشكوه فرا گرفته كه نور لازم و كافي باغ را به فضاي دروني 
بنا مي‌رساند، فضاي مركزي بنا، داراي مقرنس‌هاي گچي است كه به نقاشي آراسته شده و از 
چهارسو به چهار ايوان باز مي‌شود و دركل با طبقه‌ بالا، هشت واحد جدا از هم طراحي شده است.

یکی ازبهترین جاذبه های طبیعی گردشگری آذربایجان 
غربی؛ یعنی دریاچه مارمیشو در فاصله ۴۵ کیلومتری شهر 
ارومیه در منطقه سرسبز ترگور  است. این دریاچه، در دره 
بانی و دامنه کوه های مرزی ایران وترکیه قرار دارد. دریاچه 
مارمیشو، چشم اندازی بسیار زیبا ودلنشین دارد و یکی از بهترین مکان ها برای استراحت و 
آرامش است که هر مسافری را شیفته خود می کند. رودخانه نازلوچای از کوه‌های مرزی ایران 
و ترکیه سرچشمه می‌گیرد و در نهایت به دریاچه مارمیشو سرازیر می شوند، اما علت پیدایش 
این دریاچه زیبا، ریزش کوه  است؛ چرا که بر اثر زلزله، قسمتی از کوه ریزش کرده و سد طبیعی 

را به وجود آورده که باعث ایجاد دریاچه فعلی شده است.

دریاچه مارمیشو    ارومیهکاخ هشت بهشت  اصفهان پارک جنگلی گیسوم گیلان
سه نما از ایران
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آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه سند مالکیت دفترچه ای سه دانگ مشاع از ششدانگ آپارتمان پلاک 
ثبتی شماره 2418 فرعی از 15182 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به انضمام 
سه دانگ مشاع از ششدانگ انباری پلاک 15182/2393 و به انضمام سه دانگ 
مشاع از ششدانگ پلاک 15182/2403 ذیل شماره ثبت 65122 در صفحه 5 دفتر 
املاک 372 به نام خانم لیلا شاه محمدی فرزند علیرضا تحت شماره چاپی مسلسل 
129598 الف 88 ثبت و صادر و تسلیم گردیده که مع الواسطه به موجب سند انتقال 
شماره 75283 مورخه 89/5/26 دفترخانه شماره 60 اصفهان به متقاضی فوق 
الذکر انتقال یافته و سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 4647519 
مورخه 1394/9/15 به انضمام دو برگ شهادت شهود که امضاء شهود آن ذیل 
شماره 7644 مورخه 94/9/15 به گواهی دفترخانه 434 اصفهان رسیده است مدعی 
است که سند مالکیت آن به علت جابجائی مفقود گردیده است و درخواست صدور 
المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده و با قید این نکته که ششدانگ طی اسناد 
رهنی به شماره های 38973و38974 مورخه 84/6/20 دفترخانه 60 اصفهان در 
رهن بانک مسکن شعبه شهید چمران اصفهان می باشد که طی نامه های شماره 
2575/920 مورخ 94/9/24 به شرط حفظ حقوق اسناد رهنی و در رهن باقی ماندن 
پلاک مذکور پس از صدور سند مالکیت نسبت به صدور سند المثنی موافقت نموده 
است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت 
در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک 
مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد  خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 
ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده 
سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه شمال 

اصفهان. شماره م/الف 27435
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره صادره: 1394/42/151029 تاریخ ثبت صادره: 1394/9/28 نظر به اینکه 
سند مالکیت دو دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی شماره فرعی از 181 اصلی 
5000 واقع در بخش 5 اصفهان ذیل ثبت 83435 در صفحه 187 دفتر املاک 
جلد 485 به نام حسن قطب فرزند مهدی تحت شماره چاپی مسلسل 940930 
ثبت و صادر و تسلیم گردیده است که به موجب سند انتقال شماره 88374 مورخ 
1373/12/11 دفترخانه شماره 11 اصفهان به خانم/آقای نامبرده انتقال یافته سپس 
احمدرضا صدیقین طبق وکالتنامه شماره 315967 مورخ 1394/9/4 دفترخانه 77 
اصفهان نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 442080763914 مورخ 
1393/9/7 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره 
832 مورخ 1394/9/5 به گواهی دفترخانه 77 اصفهان رسیده است مدعی است 
که سند مالکیت آن به علت جابجائی/سرقت/سهل انگاری مفقود گردیده است و 
درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد 
تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می 
شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا 
مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت 
یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد 

شد. رئیس اداره جنوب اصفهان. شماره م/الف 27376
آگهی موضوع تبصره 1 ماده 105 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت

شماره صادره: 1394/44/154155 تاریخ ثبت صادره: 1394/10/2 نظر به اینکه 
براساس تقاضای آقای محمدعلی عابدی فرزند حسین مبنی برتعیین بهاء ثمنیه 
اعیانی چهارده حبه و چهاردهم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ پلاک 91 فرعی 
از 31  اصلی واقع در بخش 16 ثبت اصفهان که طبق سوابق متعلق است به خانم 
محترم ودائی فرزند کریم که در اجرای تبصره یک ماده 105 اصلاحی آئین نامه 
قانون ثبت کارشناسی رسمی دادگستری میزان بهاء ثمنیه اعیانی پلاک فوق الذکر 
را به مبلغ 36/500 ریال )سی و شش هزار و پانصد ریال( برآورد و اعلام نموده 
است و متقاضی آن  را به حساب سپرده طبق فیش شماره 9410627765658470 
مورخه 1394/10/1 شماره پیگیری 517510 به مبلغ 36/500 ریال واریز نموده و 
چون متقاضی طی تقاضای وارده به شماره 94/164670346 مورخه 1394/10/2 

اظهار نموده ذی نفع )مالک بهای ثمنیه اعیانی( فاقد نشانی است لذا با توجه به مفاد 
تبصره یک آئین نامه فوق الذکر مراتب فقط یک مرتبه در روزنامه کثیرالانتشار 
آگهی می شود تا ذینفع جهت دریافت بهاء تعیین شده به منطقه ثبت اسناد و املاک 
اصفهان مراجعه و در صورتیکه تضییع حقی شده باشد می تواند از تاریخ انتشار این 
آگهی به مدت یک ماه به مراجع صالحه قضائی مراجعه و گواهی طرح دعوی را به 
این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم مراجعه ذینفع به مراجع قضائی در 
مدت تعیین شده و عدم ارائه گواهی طرح دعوی سند مالکیت متقاضی بدون استثناء 
بهاء ثمنیه اعیانی صادر و تسلیم خواهد شد. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شمال 

اصفهان. شماره م/الف 27504
آگهی حصروراثت

آقای محسن باقریان یزدآبادی بشناسنامه شماره 8589 باستناد شهادتنامه و گواهی 
فوت و رونوشت شناسنامه ورثه درخواستی بشماره 94/1040 تقدیم این شورا نموده 
چنین اشعار داشته است که شادروان ابراهیم باقریان یزدآبادی بشناسنامه شماره 39 
در تاریخ پنجشنبه 2 مهر 1394 درگذشته و ورثه وی در هنگام درگذشت عبارتند 
از: 1- بتول امان الهی درچه فرزند عباس شماره شناسنامه 4 نسبت با متوفی زوجه 
2- منصوره باقریان یزدآبادی فرزند ابراهیم شماره شناسنامه 137 نسبت با متوفی 
فرزند 3- محبوبه باقریان یزدآبادی فرزند ابراهیم شماره شناسنامه 987 نسبت با 
متوفی فرزند 4- محسن باقریان یزدآبادی فرزند ابراهیم شماره شناسنامه 8589 
نسبت با متوفی فرزند 5- روح اله باقریان یزدآبادی فرزند ابراهیم شماره شناسنامه 
137 نسبت با متوفی فرزند. پس از تشریفات قانونی درخواست مزبور را یکمرتبه 
آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد در غیراینصورت گواهی  حصروراثت 
صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف شعبه اول فلاورجان. شماره م/

الف 2751
آگهی ابلاغ تبادل لوایح مرحله تجدیدنظر خواهی

شماره درخواست: 9410463740100035 شماره پرونده: 9409983740100454 
شماره بایگانی شعبه: 940519 بدینوسیله اعلام می دارد که آقای عبدالرضا 
لچینانی فرزند عباسقلی دادخواستی مبنی بر تجدیدنظر خواهی نسبت به دادنامه 
9409973740100957 مورخ 1394/6/26 بطرفیت آقای رضا محمدی فرزند 
محمد و خانم سمیه علائی بوئینی فرزند محمدرضا هر دو مجهول المکان و 
غیره به این شعبه تقدیم نموده است که به شماره 9410483740100153 
ثبت تجدیدنظر گردیده است لذا ضمن چاپ نسخه ثانی تجدیدنظر خواهی به 
آقای رضا محمدی فرزند محمد و خانم سمیه علائی بوئینی فرزند محمدرضا 
ابلاغ می گردد که چنانچه پاسخی نسبت به اعتراض خواهان دارد ظرف 
10 روز نسبت به ارائه جوابیه به عنوان تبادل لوایح به این شعبه اقدام نمایند 
والا پرونده با همین کیفیت به دادگاه محترم تجدیدنظر استان اصفهان 
 ارسال خواهد شد. مدیر دفتر شعبه اول دادگاه عمومی )حقوقی( فریدونشهر.

شماره م/الف 94/153
آگهی احضار متهم

شماره نامه: 9410113655600931 شماره پرونده: 9309980364701409 
شماره بایگانی شعبه: 940034 نظر به اینکه در پرونده کلاسه 940034ب1 متهم 
مهدی سلطانی سده فرزند علی به اتهام تحصیل مال از طریق نامشروع موضوع 
شکایت خانم اعظم نیازی مجهول المکان می باشند لذا در اجرای ماده 115 قانون 
آئین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج و 
آگهی و بدینوسیله به نامبرده ابلاغ می گردد ظرف یک ماه از تاریخ این آگهی جهت 
رسیدگی به اتهام خود در  شعبه اول بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب فلاورجان 
حاضر و از خود دفاع نمایند در صورت عدم حضور یا عدم ارسال لایحه دفاعیه و عدم 
معرفی وکیل خود آگهی فوق به منزله ابلاغ محسوب و مبادرت به اتخاذ تصمیم 

خواهد شد. بازپرس شعبه اول دادسرای عمومی و انقلاب فلاورجان. 
آگهی مزایده

شماره نامه: 941011224940173 شماره پرونده: 9309983749100780 
شماره بایگانی شعبه: 940086 دایره اجرای احکام حقوقی دادگستری دهاقان 
در پرونده کلاسه 940086 محکوم له لیلی فروزان به طرفیت رحمت اله 
آقابائیان فرزند حاجی بابا در نظر دارد جهت استیفای حقوق محکوم له یک باب 
منزل مسکونی به پلاک ثبتی 121/646 بخش ثبتی دهاقان واقع در دهاقان خ 
شهید سیدرضا حجاری کوچه شهید حسین زاده دارای سیصد و پنجاه میلیون 
ریال می باشد را از طریق مزایده به فروش برساند لذا جلسه مزایده روز پنج 
شنبه 1394/10/24 ساعت 10 صبح در محل اجرای احکام حقوقی دادگستری 

دهاقان برگزار می گردد و طالبین می توانند 5 روز قبل از مزایده به آدرس فوق 
مراجعه و مال مورد مزایده بازدید نمایند خریدار کسی است که بالاترین قیمت را 
پیشنهاد نماید خریدار می بایستی 10 درصد قیمت پیشنهادی را فی المجس و 
مابقی را ظرف یک ماه از تاریخ مزایده به حساب سپرده دادگستری واریز نماید 
در غیراینصورت 10 درصد اولیه سپس از کسر هزینه های مزایده به نفع دولت 
ضبط خواهد شد و شخص قبل از وی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نموده 
 برنده محسوب می گردد. قاضی اجرای احکام حقوقی دادگستری دهاقان. 

شماره م/الف 21/94/177
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان صندوق قرض الحسنه امام حسین )ع( دادخواستی به خواسته الزام خوانده 
ده میلیون ریال به طرفیت خوانده میلاد محمدی فر به شورای حل اختلاف شماره 
12 شهرستان نجف آباد تسلیم نموده که پس از ارجاع به شماره 357/94 ثبت 
گردیده و وقت دادرسی به تاریخ 94/11/19 ساعت 3 عصر تعیین گردیده علیهذا 
چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به تقاضای 
خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یکبار در 
یکی از روزنامه های رسمی کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به خوانده اخطار 
می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به 
دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید و در جلسه دادرسی تعیین شده 
حضور یابد بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به خواسته رسیدگی نموده و 
تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود چنانچه نیاز به انتشار مجدد آگهی باشد فقط یک 
نوبت درج خواهد شد. شعبه 12 حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد. شماره 

م/الف 3624
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان صندوق قرض الحسنه امام حسین )ع( دادخواستی به خواسته الزام خوانده 
چهار میلیون ریال به طرفیت خوانده سیدمحسن شکرالهی به شورای حل اختلاف 
شماره 12 شهرستان نجف آباد تسلیم نموده که پس از ارجاع به شماره 356/94 
ثبت گردیده و وقت دادرسی به تاریخ 94/11/19 ساعت 3 عصر تعیین گردیده 
علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به 
تقاضای خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب 
یکبار در یکی از روزنامه های رسمی کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به خوانده 
اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و 
نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید و در جلسه دادرسی 
تعیین شده حضور یابد بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به خواسته رسیدگی 
نموده و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود چنانچه نیاز به انتشار مجدد آگهی باشد 
فقط یک نوبت درج خواهد شد. شعبه 12 حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد. 

شماره م/الف 3625
آگهی احضار متهم

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 931248 متهم مهدی توکلی فرزند مهدی به اتهام 
ایراد جرح با چاقو موضوع شکایت مهدی شاهمرادی فرزند اسداله مجهول المکان 
اعلام گردیده است لذا در اجرای ماده 115 قانون آئین دادرسی کیفری مراتب یک 
نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج و آگهی و بدینوسیله به نامبرده ابلاغ 
می گردد در تاریخ 94/11/27 ساعت 9/30 صبح جهت رسیدگی به اتهام خود در 
دادگاه انقلاب فلاورجان حاضر و از خود دفاع نماید در صورت عدم حضور یا عدم 
ارسال لایحه دفاعیه و عدم معرفی وکیل خود آگهی فوق به منزله ابلاغ محسوب و 
مبادرت به اتخاذ تصمیم خواهد شد. رئیس شعبه 102 دادگاه کیفری دو فلاورجان. 

شماره م/الف 2755
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی وفق ماده 174 قانون آئین دادرسی 

کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب
شماره نامه: 9410113749201534 شماره پرونده: 9409983749200517 
شماره بایگانی شعبه: 940626 شاکی: زهرا حجازی فرزند سیدیوسف متهم: 
نعمت اله عباسی فرزند غلامرضا اتهام: ترک انفاق نظر به اینکه در پرونده 
کلاسه 940626 دادیاری دادسرای دهاقان شکایتی از طرف خانم زهرا 
حجازی فرزند سیدیوسف علیه متهم آقای نعمت اله عباسی فرزند غلامرضا 
مبنی بر ترک انفاق تقدیم این دادسرا گردیده است که جهت دفاع از اتهام 
انتسابی در این شعبه حاضر گردد و آدرس نامبرده متهم مجهول المکان 
اعلام گردیده که ابلاغ می گردد ظرف یک ماه آینده در دادیاری دادسرای 
عمومی و انقلاب دهاقان با داشتن استحقاق وکیل در این پرونده حاضر گردند 
در صورت عدم حضور احضاریه ابلاغ شده تلقی می گردد و دادسرا تصمیم 

 مقتضی )رسیدگی غیابی( اتخاذ خواهد نمود. دفتر دادیاری دادسرای دهاقان. 
شماره م/الف 21/94/175

آگهی اخطار اجرائی
شماره: 502/93 تاریخ: 94/9/15 به موجب رای شماره 609 تاریخ 94/7/8 حوزه 
چهارم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم 
علیه 1- محمداسماعیل بختیاری به نشانی یزدانشهر خ 16 غربی نبش چهارراه پ 
36, 58971-85199,  2- ابراهیم شمسی ششجوانی به نشانی مجهول المکان 
محکوم است به: خوانده ردیف دوم آقای ابراهیم شمسی به تنظیم سند رسمی خودرو 
موصوف با حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و خواندگان را به پرداخت هزینه 
دادرسی و حق الوکاله وکیل محکوم می نماید. مشخصات محکوم له: مصطفی 
چاروئی به نشانی امیرآباد خ مطهری کوچه جانباز 2 پ 12, 75881-85139. ماده 
34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه 
مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن 
میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف 
مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد 
 صریحا اعلام نماید. قاضی شعبه چهارم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. 

شماره م/الف 3645
آگهی تغییرات

شماره مکانیزه: 139430402085015500 آگهی تغییرات شرکت مهندسی پارس 
ساز و کار سهی سهامی خاص به شماره ثبت 27772 و شناسه ملی 10260484861 
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1394/8/25 تصمیمات ذیل اتخاذ شد 
مجتبی مرادی به عنوان رئیس هیات مدیره و زهرا حسینی ناژوانی به عنوان 
مدیرعامل و میترا حسینی ناژوانی به عنوان نائب رئیس هیات مدیره برای دو سال 
انتخاب شدند کلیه اوراق و اسناد مالی و تعهدات شرکت با امضای رئیس هیئت 
مدیره و یکی از اعضای هیات مدیره و با مهر شرکت معتبر است مدیرعامل مجری 
مصوبات هیات مد یره خواهد بود. با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب و تعیین 
سمت هیئت مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری اصفهان. 
آگهی تغییرات

شماره مکانیزه: 139430402085015497 آگهی تغییرات شرکت مهندسی 
پارس ساز و کار سهی سهامی خاص به شماره ثبت 27772 و شناسه ملی 
10260484861 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1394/8/24 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد مجتبی مرادی کدملی 1285817354 و میترا حسینی 
ناژوانی کدملی 1284811190 و زهرا حسینی ناژوانی کدملی 1285986261 
به عنوان اعضای اصلی هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند حمید 
خسروی کدملی 1289341184 و سیداحسان قسیسی کدملی 1289042616 به 
ترتیب به سمت بازرسان اصلی و علی البدل شرکت برای مدت یکسال انتخاب 
شدند. روزنامه کثیرالانتشار نسل فردا جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس, انتخاب روزنامه کثیرالانتشار, انتخاب 
مدیران تعیین سمت هیئت مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می 
باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری اصفهان.
آگهی تاسیس

شماره مکانیزه: 139430402085015163 تاسیس شرکت سهامی خاص 
ستاره تدبیر سپاهان در تاریخ 1394/9/23 به شماره ثبت 55298 به شناسه ملی 
14005466028 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر 
جهت اطلاع عموم آگهی می گردد 1- موضوع شرکت:  ثبت موضوع ذیل به منزله 
اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد هرگونه عملیات بازرگانی داخلی و خارجی که 
مطابق قوانین و مقررات وضع شده مجاز شناخته شده است و بدون قید انحصار 
شامل اقدامات ذیل خواهد بود: الف: خرید و فروش هرگونه مواد اولیه, محصول 
ساخته شده کالای نیم ساخته وسائل و ماشین آلات و وسائط نقلیه در داخل کشور 
ب: صادرات و واردات مواد اولیه, کالای ساخته محصول ساخته شده وسائل ماشین 
آلات و تجهیزات وسائط نقلیه به خارج از کشور و بالعکس ج: قبول نمایندگی و حق 
امتیاز از اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی ه: اعطای نمایندگی به اشخاص 

حقیقی و حقوقی در داخل و خارج از کشور و ایجاد شعب نمایندگی به اشخاص 
حقیقی و حقوقی در داخل و خارج از کشور ز: سرمایه گذاری در سهام شرکتها و 
مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی ح: ایجاد واحدهای بسته بندی کالا به منظور 
ارائه مناسب کالا به مشتریان در داخل و خارج از کشور د: اخذ وام و اعتبار از کلیه 
بانکها و موسسات مالی و اعتباری جهت تحقق اهداف شرکت ن: ترخیص کالا از 
گمرکات کشور و: خرید و فروش سهام ی: شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات. 
پس از کسب مجوزهای لازم از مراجع ذیصلاح. 2- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به 
مدت نامحدود 3- مرکز اصلی شرکت: اصفهان - خیابان شیخ صدوق جنوبی - 
کوچه 9 - پلاک 4 - طبقه 3 کدپستی 8168673871, 4- سرمایه شرکت: مبلغ 
10/000/000 ریال نقدی است منقسم به 10/000 سهم 1000 ریالی عادی که 
تعداد 10/000 سهم با نام می باشد که مبلغ 3/500/000 ریال توسط موسسین 
طی گواهی بانکی شماره 94/9521/626 مورخ 1394/9/16 نزد بانک سامان 
شعبه زاینده رود اصفهان پرداخت گردیده است و الباقی سرمایه در تعهد صاحبان 
سهام می باشد 5- اولین مدیران شرکت: موسسه خیریه علی و حسین همدانیان 
به شناسه ملی 10260012955 به نمایندگی آقای محسن مشکاتی به شماره ملی 
1281720011 به سمت رئیس هیئت مدیره , شرکت بازرگانی همدانیان سهامی 
خاص به شناسه ملی 10260324570 به نمایندگی آقای امین اله نوانبخش به 
شماره ملی 1284980294 به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و شرکت سرمایه 
گذاری نور همدانیان سهامی عام به شناسه ملی 10103177805 به نمایندگی 
آقای جلیل خیامیم به شماره ملی 1290866600 به سمت مدیرعامل برای مدت دو 
سال انتخاب گردیدند. 6- دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور 
شرکت با امضای مدیرعامل و یکی از اعضای هیئت مدیره و در  غیاب مدیرعامل 
با امضای دو نفر از اعضای هیئت مدیره و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل 
همراه با مهر شرکت معتبر است 7- اختیارات مدیرعامل: مجری مصوبات هئیت 
مدیره. 8- بازرسان اصلی و علی البدل: آقای حاج محمد معتضدی به شماره ملی 
3250792330 به عنوان بازرس اصلی و آقای حمزه محمدی به شماره ملی 
1111857571 به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب شدند. 
9- روزنامه نسل فردا جهت درج آگهی های شرکت انتخاب شد. اداره ثبت شرکت 

ها و موسسات غیرتجاری اصفهان. 
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 941704003664071 تاریخ: 94/9/28 آقای محمدرضا صادقی فرزند 
غلامرضا باستناد دو برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی 
شده مدعی مفقود شدن سند مالکیت خود از ششدانگ یک قطعه باغ پلاک شماره 
98/41 واقع در حناعلیشاء بخش یک که در صفحه 358 دفتر 26 املاک ذیل 
ثبت 5044 بنام آقای محمدرضا صادقی فرزند غلامرضا ثبت و صادر گردیده و 
بعدا بموجب سند رسمی باو انتقال قطعی یافته و معامله دیگری انجام نشده چون 
درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده طبق ماده 120 اصلاحی آئین نامه 
قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک 
مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز باین 
اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا با مدارک مثبت تسلیم نماید در صورت انقضاء 
مدت مذکور و عدم وصول واخواهی و یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت 
یا سند معامله در صدور المثنی سند مالکیت طبق مقررات اقدام خواهد شد. تاریخ 

انتشار: 94/10/7 رئیس ثبت و اسناد و املاک سمیرم. شماره م/الف 724
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 94170403664061 تاریخ: 94/9/28 آقای محمدرضا صادقی فرزند 
غلامرضا باستناد دو برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی 
شده مدعی مفقود شدن سند مالکیت خود از ششدانگ یک قطعه باغ پلاک شماره 
98/40 واقع در حناعلیشاء بخش یک که در صفحه 355 دفتر 26 املاک ذیل 
ثبت 5043 بنام آقای محمدرضا صادقی فرزند غلامرضا ثبت و صادر گردیده 
و بعدا بموجب سند رسمی باو انتقال قطعی یافته و معامله دیگری انجام نشده 
چون درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده طبق ماده 120 اصلاحی آئین 
نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هرکس مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 
10 روز باین اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا با مدارک مثبت تسلیم نماید در 
صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول واخواهی و یا وصول واخواهی بدون 
ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور المثنی سند مالکیت طبق مقررات 
 اقدام خواهد شد. تاریخ انتشار: 94/10/7 رئیس ثبت و اسناد و املاک سمیرم. 

شماره م/الف 726
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آگهی فقدان سند مالکیت
شماره: 94170403664040 تاریخ: 94/9/28 آقای محمدرضا صادقی فرزند 
غلامرضا باستناد دو برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده 
مدعی مفقود شدن سند مالکیت خود از ششدانگ یک قطعه باغ پلاک شماره 98/39 
واقع در حناعلیشاء بخش یک سمیرم که در صفحه 352 دفتر 26 املاک ذیل ثبت 
5042 بنام آقای محمدرضا صادقی فرزند غلامرضا ثبت و صادر گردیده و بعدا بموجب 
سند رسمی باو انتقال قطعی یافته و معامله دیگری انجام نشده چون درخواست صدور 
سند مالکیت المثنی نموده طبق ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی 
می شود که هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز باین اداره مراجعه و اعتراض 
خود را کتبا با مدارک مثبت تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول 
واخواهی و یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور المثنی 
سند مالکیت طبق مقررات اقدام خواهد شد. تاریخ انتشار: 94/10/7 رئیس ثبت و اسناد 

و املاک سمیرم. شماره م/الف 725
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص پرونده کلاسه 950/94 خواهان امیر عباسی دادخواستی مبنی بر مطالبه 
چک به طرفیت اسماعیل فاضلی نهرخلجی تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای 
روز مورخه 94/11/7 ساعت 6/15 عصر تعیین گردیده با توجه به مجهول المکان بودن 
خوانده حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر خوانده قبل از وقت رسیدگی 
به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب 
ساختمان صبا - پلاک 57 کدپستی 8165756441 شورای حل اختلاف اصفهان 
شعبه شورای حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ 
نماید صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می 
شود. مدیر دفتر شعبه 20 شورای حل اختلاف اصفهان. شماره م/الف 27534 

آگهی
شماره درخواست: 9410463740500008 شماره پرونده: 9309983741200678 
شماره بایگانی شعبه: 940358 در پرونده 940358 شعبه 101 دادگاه کیفری دو 
شهرستان فریدونشهر با توجه به شکایت شاکی که با صدور کیفرخواست از دادسرای 
فریدونشهر ارسال شده است آقایان 1- حسین مختارچهاربری فرزند علی 2- محمد 
مختاری فرزند میرزاعلی متهم هستند به مشارکت در کلاهبرداری از طریق فروش 
سکه تقلبی که با توجه به تعیین وقت رسیدگی 94/11/13 ساعت 8:30 صبح در این 
شعبه و به علت مجهول المکان بودن متهم و به تجویز ماده 180 قانون آئین دادرسی 
دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی 
از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا متهم مذکور پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد 
آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی در وقت مقرر فوق در جلسه رسیدگی حاضر 
شود در صورت عدم حضور تصمیم قانونی اتخاذ خواهد شد. مدیر دفتر شعبه 101 

دادگاه جزایی شهرستان فریدونشهر. شماره م/الف 94/154
آگهی

شماره درخواست: 9410463741100005 شماره پرونده: 9309983741100443 
شماره بایگانی شعبه: 930470 در پرونده 930470 شعبه دادستانی فریدونشهر آقای 
عبداله جهانبخشی فرزند اسماعیل به اتهام سرقت از باب جنبه عمومی موضوع از طرف 
این دادسرا تحت تعقیب می باشد و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت 
نامبرده ممکن نگردیده و بدین وسیله در اجرای ماده 174 قانون آئین دادرسی کیفری 
مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف مدت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در شعبه دادستانی 
فریدونشهر جهت پاسخگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از 
یکماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد. دادستان عمومی و انقلاب 

فریدونشهر. شماره م/الف 94/151
آگهی

شماره درخواست: 9410463740100036 شماره پرونده: 9409983740100200 
شماره بایگانی شعبه: 940234 بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره 
9410093740102664 و شماره دادنامه مربوطه 9409973740100777 محکوم 
علیه آقای قاسم صالحی فرزند مرادعلی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: 
انتقال سند خودرو سواری پیکان به شماره انتظامی 375ن21 ایران 43 به نام محکوم 
له اسماعیل عیوضی فرزند یداله به نشانی فریدونشهر - وحدت آباد - خ شهید ادهمی 
و پرداخت مبلغ یک میلیون و ششصد هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق محکوم 
له آقای اسماعیل عیوضی و پرداخت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت. ضمنا 
رعایت تبصره 2 ماده 306 ق.آ.د مدنی الزامی است. محکوم علیه مکلف است از تاریخ 
ابلاغ اجرائیه: 1- ظرف ده روز مفاد آنرا بموقع اجرا گذارد )ماده 34 قانون اجراي احکام 
مدني( 2- ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم 
و استیفا محکوم به از آن میسر باشد چنانچه خود قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید 
ظرف سي روز کلیه اموال خود را شامل تعداد یا مقدار و قیمت همه اموال منقول و 
غیرمنقول به طور مشروح مشتمل بر میزان وجوه نقدي که به هر عنوان نزد بانکها و 

موسسات مالي و اعتباري ایراني یا خارجي دارد به همراه مشخصات دقیقي حسابهاي 
مذکور و کلیه اموالي که او به هر نحو نزد اشخاص ثالث دارد و کلیه مطالبات او از 
اشخاص ثالث و نیز فهرست نقل و انتقالات و هرنوع تغییر دیگر در اموال مذکور از 
زمان یک سال قبل از طرح دعواي اعسار به ضمیمه دادخواست اعسار به مقام قضائي 
ارائه نماید والا به درخواست محکوم له بازداشت مي شود )مواد 8و3 قانون نحوه اجراي 
محکومیت مالي 1394( 4- خودداري محکوم علیه از اعلام کامل صورت اموال به 
منظور فرار از اجراي حکم حبس تعزیري درجه هفت را در پي دارد )ماده 34 قانون 
اجراي احکام مدني و ماده 20 ق.م.ا و ماده 16 قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 
1394( 5- انتقال مال به دیگري به هر نحو با انگیزه فرار از اداي دین به نحوي که 
باقیمانده اموال براي پرداخت دیون کافي نباشد موجب مجازات تعزیري درجه شش 
یا جزاي نقدي معادل نصف محکوم به یا هر دو مجازات مي شود. )ماده 21 قانون 
نحوه اجراي محکومیت مالي 1394(  6-  چنانچه صورت اموال پس از مهلت سي 
روز ارائه شود آزادي محکوم علیه از زندان منوط به موافقت محکوم له یا تودیع وثیقه 
یا معرفي کفیل توسط محکوم علیه خواهد بود )تبصره 1 ماده 3 قانون نحوه اجراي 
محکومیت مالي 1394(. مدیر دفتر دادگاه عمومی حقوقی فریدونشهر. شماره م/

الف 94/152
آگهی دادنامه

شماره آمار: 612-94/9/28 شعبه نهم حقوقی شماره پرونده: 642/94 حوزه قضایی: 
شاهین شهر تاریخ رسیدگی: 94/9/25 خواهان سمانه یوسفی فرزند احمد به نشانی 
شاهین شهر خانه کارگر خ شمس تبریزی پلاک 53 خوانده: محمدرضا غلامی 
فرزند رحیم به نشانی مجهول المکان خواسته: مطالبه مبلغ 13/800/000 ریال بابت 
خسارت به خودرو و هزینه کارشناسی دادرسی و صدور قرار تامین خواسته و تاخیر 
تادیه گردشکار: با عنایت به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 
خداوند متعال مبادرت به صدور رای می نماید رای قاضی شورا در خصوص دادخواست 
خانم سمانه یوسفی به طرفیت آقای محمدرضا غلامی به خواسته مطالبه مبلغ 
13/800/000 ریال به انضمام هزینه دادرسی کارشناسی و تاخیر تادیه بدین شرح که 
طی تصادفی که خوانده داشته و وی مقصر حادثه بود و پس از اخذ نظریه کارشناس 
تصادفات مبلغ خواسته را خسارت دیده ام که تقاضای مطالبه دارم و با عنایت به 
محتویات پرونده نظریه کارشناس تصادفات که مصون از اعتراض باقیمانده است 
و با توجه به اینکه خوانده علی رغم ابلاغ قانونی و جلسه شورا حضور نیافته دعوی 
خواهان را مقرون به صحت تشخیص داده و به استناد مواد 198و519و522 قانون 
آئین دادرسی مدنی و 2و1 مسئولیت مدنی و 331 قانون مدنی و 4 قانون اساسی حکم 
به محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 13/800/000 ریال بابت خسارت به خودرو و 
مبلغ 1/500/000 ریال هزینه کارشناسی و 150/000 ریال هزینه دادرسی و خسارت 
تاخیرتادیه از تاریخ تقدیم دادخواست لغایت اجرای حکم صادر و اعلام می دارد رای 
صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شورا و سپس ظرف 
بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم عمومی حقوقی شاهین شهر می باشد. قاضی 

شعبه نهم حقوقی شورای حل اختلاف شاهین شهر. شماره م/الف 906
آگهی حصروراثت

خانم حمیده یزدی مومن دارای شناسنامه شماره 1080883304 به شرح دادخواست 
به کلاسه 863/94ش ح14 از این دادگاه درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان محمدرضا یزدی مومن بشناسنامه 72 در تاریخ 1394/9/5 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 
1- محمد یزدی مومن به ش ش 1080490019, 2- مسلم یزدی مومن به ش ش 
1080959823, 3- ایاد یزدی مومن به ش ش 1080949704, 4- مجید یزدی 
مومن به ش ش 1080930655, 5- حسین یزدی مومن به ش ش 1080878734 
)پسران متوفی( 6- حمیده یزدی مومن به ش ش 1080883304, 7- سهیلا یزدی 
مومن به ش ش 1081027681 )دختران متوفی( 8- بتول گریشی به ش ش 
1080742182 )همسر متوفی(. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد 
والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد. 

شماره م/الف 3647
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973730101245 شماره پرونده: 9409983730100567 
شماره بایگانی شعبه: 940573 خواهان: آقای فخرالدین عرب باوی فرزند قاسم با 
وکالت آقای مجتبی حقیقی نجف آبادی فرزند محمدعلی به نشانی نجف آباد خیابان 
امام کوی ارشاد پلاک 15 طبقه دوم خواندگان: 1- آقای محمود فتاحی سده به نشانی 
مجهول المکان 2- آقای سید علی حسینی به نشانی شهرستان نجف آباد خ فرخی 
خ امیرکبیر ک اصغر هادی پ 21, 3- آقای ستار امیدی به نشانی زرین شهر بلوار 
شهدای بسیج قدس 6 پ 4 خواسته: مطالبه وجه چک دادگاه با اعلام ختم رسیدگی 
مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دادخواست تقدیمی خواهان 

آقای فخرالدین عرب با وکالت آقای مجتبی حقیقی بطرفیت خواندگان آقایان محمود 
فتاحی سده, ستار امیدی و سیدعلی حسینی بخواسته مطالبه مبلغ 400/000/000 
ریال وجه چک شماره 720508-1393/3/20 عهده بانک صادرات شعبه یزدانشهر 
کرمان و به انضمام خسارات دادرسی از توجه به اظهارات وکیل خواهان و ارائه تصویر 
مصدق چک فوق الذکر و گواهی عدم پرداخت آن به تاریخ 93/12/7 و نظر به اینکه 
خواندگان علیرغم ابلاغ در دادگاه حاضر نشده و دفاعی بعمل نیاورده اند دادگاه با 
احراز مدیونیت خواندگان مستندا به مواد 198و515و519و522 قانون آئین دادرسی 
دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی حکم به محکومیت تصامنی خواندگان به 
پرداخت مبلغ چهارصد میلیون ریال بابت اصل خواسته و 12/080/000 ریال بابت 
هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 93/3/20 تا زمان 
وصول بر اساس نرخ شاخص تورم در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره 
غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه می باشد پس 
از آن ظرف مدت مشابه قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم تجدیدنظر استان اصفهان 

است. دادرس شعبه اول دادگاه حقوقی نجف آباد. شماره م/الف 3602
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973730101315 شماره پرونده: 9409983730100851 
شماره بایگانی شعبه: 940858 خواهان: آقای مرتضی باقری فرزند اسداله با وکالت 
آقای مجتبی حقیقی نجف آبادی فرزند محمدعلی به نشانی نجف آباد خیابان امام 
کوی ارشاد پلاک 15 طبقه دوم خوانده: آقای محمد شریف فرزند حسین به نشانی 
مجهول المکان خواسته ها: 1- مطالبه وجه چک دادگاه با اعلام ختم رسیدگی مبادرت 
به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دادخواست تقدیمی خواهان آقای 
مرتضی باقری با وکالت آقای مجتبی حقیقی بطرفیت خوانده آقای محمد شریف 
بخواسته مطالبه مبلغ 80/000/000 ریال وجه چک شماره 94/4/10-852495 
عهده بانک رفاه کارگران شعبه رزن و به انضمام خسارات دادرسی از توجه به اظهارات 
وکیل خواهان و ارائه تصویر مصدق چک فوق الذکر و گواهی عدم پرداخت آن به 
تاریخ 94/4/11 و نظر به اینکه خوانده علیرغم ابلاغ در دادگاه حاضر نشده و دفاعی 
بعمل نیاورده اند دادگاه با احراز مدیونیت خوانده مستندا به مواد 198و515و519و522 
قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی حکم به محکومیت 
خوانده به پرداخت مبلغ هشتاد میلیون ریال بابت اصل خواسته و 2/990/000 ریال 
بابت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 94/4/10 تا 
زمان وصول بر اساس نرخ شاخص تورم در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای 
صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه می 
باشد پس از آن ظرف مدت مشابه قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم تجدیدنظر استان 
اصفهان است. دادرس شعبه اول دادگاه حقوقی نجف آباد. شماره م/الف 3601

آگهی دادنامه
کلاسه پرونده: 16/94 شماره دادنامه: 156/94-94/5/28 مرجع رسیدگی: شعبه 6 
حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد - ویلاشهر خواهان: صندوق قرض الحسنه 
پس انداز امام حسین )ع( با نمایندگی آقای ابراهیم شایان به نشانی نجف آباد خ 
شریعتی چهارراه بازار وکیل خواهان: اکبر داوری به نشانی نجف آباد خ امام خمینی 
ابتدای خ 22 بهمن جنوبی دفتر وکالت خوانده: مریم برندگی به نشانی مجهول 
المکان موضوع: مطالبه وجه یک فقره چک به شماره 053170-88/11/30 جمعا 
به مبلغ سه میلیون ریال گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت 
خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شورا و ثبت به کلاسه فوق و جری 
تشریفات قانونی وقت مقرر جلسه شورا به تصدی امضاءکنندگان زیر تشکیل و با 
توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور 
رای می نماید رای شورا در خصوص دعوای صندوق قرض الحسنه امام حسین 
)ع( به طرفیت خانم مریم برندگی به خواسته مطالبه تقدیمی از سوی خواهان و 
گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین به میزان خواسته 
در عهده خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید خواهان که دلالت بر 
بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را دارد لذا چون 
خوانده دفاعی در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت ذمه خود 
اقامه ننموده است مستندا به مواد 198و502و515و519و522 قانون آئین دادرسی 
مدنی و مواد 310و313و314 قانون تجارت دعوای مطروحه را وارد و ثابت دانسته 
و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ سه میلیون ریال بابت اصل خواسته و 
پرداخت مبلغ یکصد و هشتاد هزار ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال تمبر از باب 
تسبیب و نیز پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ 
سررسید چک مذکور لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول 
می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و ظرف مدت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکور 
ظرف همین مدت قابل تجدیدنظر خواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری 
 نجف آباد می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 6 حقوقی.

شماره م/الف 3631

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409973730101099 شماره پرونده: 9409983730100372 
شماره بایگانی شعبه: 940376 خواهان: آقای خداداد دقیقی فرزند بخشعلی با وکالت 
آقای مجتبی حقیقی نجف آبادی فرزند محمدعلی به نشانی نجف آباد خیابان امام 
کوی ارشاد پلاک 15 طبقه دوم خوانده: آقای مجید یوسفی فرزند غلامعلی به نشانی 
شهرستان نجف آباد امیرآباد شهرک بهاران بلوک 7 واحد 53 خواسته ها: 1-مطالبه 
خسارات دادرسی 2- مطالبه خسارت تاخیر تادیه 3- مطالبه اجرت المثل اموال دادگاه 
با اعلام ختم رسیدگی مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه خواسته آقای خداداد 
دقیقی با وکالت آقای مجتبی حقیقی به طرفیت آقای مجید یوسفی مطالبه اجرت 
المثل ایام تصرف یک باب گاراژ واقع در یزدانشهر سه راه دوم جنب پمپ بنزین فجر 
از تاریخ 93/10/28 لغایت 94/3/30 و مطالبه هزینه های مصرف آب و برق و گاز و 
تلفن از تاریخ 93/4/28 لغایت 94/3/20 و مطالبه خسارات دادرسی است در خصوص 
مطالبه هزینه های مصرف آب, برق, گاز و تلفن از توجه به استرداد دادخواست در 
این قسمت توسط وکیل خواهان مستندا به بند الف ماده 107 قانون آئین دادرسی 
دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی قرار ابطال دادخواست خواهان صادر و 
اعلام می گردد و در خصوص مطالبه اجرت المثل ایام تصرف که وکیل خواهان تاریخ 
پایانی زمانی مطالبه را در جلسه مورخ 1394/8/6 به تاریخ 94/3/1 کاهش داده است 
از توجه به اظهارات وکیل خواهان و ملاحظه تصویر قرارداد فیمابین طرفیت که مدت 
انقضاء روابط استیجاری را 1393/10/28 و اجاره ماهیانه را 15/000/000 ریال مقرر 
نموده اند و از توجه به اظهارات شهود تعرفه شده که قدر متیقن آن تصرف خوانده تا 
تاریخ 1394/3/8 می باشد و از توجه به اظهارات وکیل خواهان مبنی بر توافق طرفیت 
به ادامه تصرفات خوانده بر مبنای مبلغ اجاره تعیینی قبلی و نظر به اینکه خوانده علیرغم 
ابلاغ در دادگاه حاضر نشده و دفاعی در قبال دعوی مطروحه به عمل نیاورده است 
دادگاه مستندا به ماده 494 قانون مدنی و وحدت ملاک از ماده 501 قانون مذکور و 
مواد 519,515,198 و 522 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور 
مدنی حکم به محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ شصت و دو میلیون ریال بابت اجرت 
المثل ایام تصرف از 93/10/28 لغایت 94/3/1 و پرداخت مبلغ 1/935/000 ریال بابت 
هزینه دادرسی و پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 
قطعیت دادنامه لغایت زمان وصول محکوم به در حق خواهان صادر و اعلام می نماید 
و نسبت به مازاد به خواسته بلحاظ عدم احراز حقانیت خواهان به استناد ماده 1257 
قانون مدنی حکم به بی حقی خواهان صادر و اعلام می گردد رای صادره غیابی و ظرف 
مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و پس از آن ظرف مدت 
مشابه نسبت به ایشان و سایرین قابل تجدیدنظرخواهی در محاکم تجدیدنظر استان 
اصفهان است. دادرس شعبه اول دادگاه حقوقی نجف آباد. شماره م/الف 3600

آگهی دادنامه
کلاسه پرونده: 21/94 شماره دادنامه: 154/94-94/5/28 مرجع رسیدگی: شعبه 
6 حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد - ویلاشهر خواهان: صندوق قرض 
الحسنه پس انداز امام حسین )ع( با نمایندگی آقای ابراهیم شایان به نشانی نجف 
آباد خ شریعتی چهارراه بازار وکیل خواهان: اکبر داوری به نشانی نجف آباد خ امام 
خمینی ابتدای خ 22 بهمن جنوبی دفتر وکالت خوانده: سیدامیرشاه ولایتی به نشانی 
مجهول المکان موضوع: مطالبه وجه یک فقره چک به شماره 92/2/9-657976 
جمعا به مبلغ چهار میلیون ریال گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به 
طرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شورا و ثبت به کلاسه فوق و 
جری تشریفات قانونی وقت مقرر جلسه شورا به تصدی امضاءکنندگان زیر تشکیل 
و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور 
رای می نماید رای شورا در خصوص دعوای صندوق قرض الحسنه امام حسین )ع( 
به طرفیت آقای سیدامیرشاه ولایتی به خواسته مطالبه تقدیمی از سوی خواهان و 
گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین به میزان خواسته 
در عهده خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید خواهان که دلالت بر 
بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را دارد لذا چون 
خوانده دفاعی در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت ذمه خود 
اقامه ننموده است مستندا به مواد 198و502و515و519و522 قانون آئین دادرسی 
مدنی و مواد 310و313و314 قانون تجارت دعوای مطروحه را وارد و ثابت دانسته 
و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ چهار میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و پرداخت مبلغ یکصد و هشتاد هزار ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال تمبر از 
باب تسبیب و نیز پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ 
سررسید چک مذکور لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول 
می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و ظرف مدت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکور 
ظرف همین مدت قابل تجدیدنظر خواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری 
 نجف آباد می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 6 حقوقی.

شماره م/الف 3632

آگهی دادنامه
کلاسه پرونده: 731/93 ش12ح مرجع رسیدگی: شعبه دوازدهم شورای حل اختلاف 
نجف آباد خواهان: صندوق قرض الحسنه پس انداز امام حسین )ع( نجف آباد به نشانی 
نجف آباد خ شریعتی چهارراه بازار وکیل خواهان: اکبر داوری به نشانی نجف آباد خ 
امام خمینی ابتدای خ 22 بهمن جنوبی دفتر وکالت خوانده: محمد یزدانی به نشانی 
مجهول المکان موضوع: مطالبه وجه یک فقره چک به شماره 89/6/4-217979 
جمعا به مبلغ دو میلیون ریال گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت 
خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شورا و ثبت به کلاسه فوق و جری 
تشریفات قانونی وقت مقرر جلسه شورا به تصدی امضاءکنندگان زیر تشکیل و با 
توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور 
رای می نماید رای شورا در خصوص دعوای صندوق قرض الحسنه امام حسین )ع( 
نجف آباد به وکالت آقای داوری به طرفیت محمد یزدانی به خواسته مطالبه تقدیمی 
از سوی خواهان و گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار 
دین به میزان خواسته در عهده خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید 
خواهان که دلالت بر بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه 
وجه را دارد لذا چون خوانده دفاعی در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی 
بر برائت ذمه خود اقامه ننموده است مستندا به مواد 198و502و515و519و522 
قانون آئین دادرسی مدنی و مواد 310و313و314 قانون تجارت دعوای مطروحه 
را وارد و ثابت دانسته و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ دو میلیون ریال 
بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ 180/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال 
تمبر از باب تسبیب و نیز پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از 
تاریخ سررسید 89/6/4 لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول 
می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و ظرف مدت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکور 
ظرف همین مدت قابل تجدیدنظر خواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری 
 نجف آباد می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 12.

شماره م/الف 3630
آگهی دادنامه

کلاسه پرونده: 23/94ش ح9 شماره دادنامه: 149/94-94/5/10 مرجع رسیدگی: 
شعبه 6 حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد - ویلاشهر خواهان: صندوق قرض 
الحسنه پس انداز امام حسین )ع( به نشانی نجف آباد خ شریعتی چهارراه بازار وکیل 
خواهان: اکبر داوری به نشانی نجف آباد خ امام خمینی ابتدای خ 22 بهمن جنوبی دفتر 
وکالت خوانده: محسن امامی به نشانی مجهول المکان موضوع: مطالبه وجه یک فقره 
چک به شماره 120667-1391/4/6 جمعا به مبلغ پنج میلیون ریال گردشکار: خواهان 
دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این 
شورا و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی وقت مقرر جلسه شورا به تصدی 
امضاءکنندگان زیر تشکیل و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به 
شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای شورا در خصوص دعوای صندوق قرض 
الحسنه امام حسین )ع( به طرفیت آقای محسن امامی به خواسته مطالبه تقدیمی از 
سوی خواهان و گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین به 
میزان خواسته در عهده خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید خواهان 
که دلالت بر بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را 
دارد لذا چون خوانده دفاعی در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت 
ذمه خود اقامه ننموده است مستندا به مواد 198و502و515و519و522 قانون آئین 
دادرسی مدنی و مواد 310و313و314 قانون تجارت دعوای مطروحه را وارد و ثابت 
دانسته و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ پنج میلیون ریال بابت اصل 
خواسته و پرداخت مبلغ دویست هزار ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال تمبر از 
باب تسبیب و نیز پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ 
سررسید 1391/4/6 لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول 
می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و ظرف مدت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکور 
ظرف همین مدت قابل تجدیدنظر خواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری 
 نجف آباد می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 6 حقوقی.

شماره م/الف 3626
آگهی احضار متهم

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 911263 از طرف شاکی متهم آقای ایرج عباسی فرزند 
جعفرقلی به اتهام خیانت در امانت فراری و مجهول المکان اعلام گردیده است لذا 
در اجرای ماده آئین آ.د.ک به نامبرده ابلاغ می گردد که در مورخه یکشنبه 94/11/4 
ساعت 10 صبح در دادسرای عمومی و انقلاب فلاورجان جهت رسیدگی حاضر و از 
خود دفاع نماید در غیراینصورت آگهی فوق به منزله ابلاغ محسوب و دادسرا مبادرت 
 به اتخاذ تصمیم می نماید. دادیار شعبه اول دادسرای عمومی و انقلاب فلاورجان. 

شماره م/الف 2752


